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ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 11 DE NOVEMBRO DE 2024, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h56min. 

 

Às dezenove horas e cinquenta e seis minutos do décimo primeiro dia do mês de novembro do ano dois mil 

e vinte e quatro, no prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala 

das Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão Accorsi, realizou-se 26ª 

Sessão Ordinária do 4º ano da 18ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente em exercício – DENIS EDUARDO 

MACHADO; 1º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA; 2º Secretário – VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS. Presentes os Vereadores ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL 

GALERANI, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, 

MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, MAURO SERGIO MODESTO, MIRIAN PONZIO, ORIDES 

PREVIDELLI JUNIOR, PEDRO DA COSTA CARVALHO e VALMIR CARRILHO MARCIANO. Foram 

convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 

ELISANDRA MACHADO VALADARES, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR 

MOHIEDDINE YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI e ZULEICA APARECIDA 

FRANCISCO DA SILVA COLOMBO.  Neste momento, pela ordem, o Presidente em exercício, senhor DR. 

DENIS EDUARDO MACHADO solicitou a todos os presentes que respeitassem 1 minuto de silêncio em 

decorrência do falecimento do senhor Mário Junqueira, irmão do vereador GILBERTO JUNQUEIRA. O 

Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, 

havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os 

trabalhos. Nesse momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou ao vereador GILBERTO JUNQUEIRA 

para ler um versículo da Bíblia Sagrada. Neste instante, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário para 

que proceda à leitura da matéria do Expediente. PROCESSO Nº 75/2024 – PROJETO DE LEI Nº 6221/2024, 

QUE INSTITUI O DIA MUNICIPAL DA PESCA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal. Do vereador PEDRINHO DA COSTA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no 

sentido de que, por meio do setor competente, realize o conserto da passarela de pedestres localizada entre 

os bairros Santo Antonio e Jardim Paraíso II. No atual estado desta passarela, há muitos riscos de acidentes, 

principalmente às crianças que a utilizam. Do vereador PEDRINHO DA COSTA: Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize a manutenção da Estrada Rural 

Climério Acquaroni, que dá acesso ao Bairro da ltagaçaba, desde seu início na vicinal Dr. Adail Nunes da 

Silva que liga Taquaritinga a Jurupema, até seu termino a Estrada Vicinal que liga Vila Negri a Rodovia 

Washington Luiz. Considerando que a mencionada estrada é a principal via de acesso para diversos 

moradores locais, com o trânsito e passagem de veículos, e considerando que existe o tráfego de caminhões 

para o escoamento de todo o tipo de produção agrícola. Este vereador solicita que sejam feitos reparos nas 

bacias de captação ao longo da estrada, eliminando poças de água e valetas, aterrando onde seja necessário, 

porém evitando a colocação de entulhos de construções que danificam os referidos veículos. Em anexo, 

segue lista de proprietários e moradores que solicitam o serviço, assinando de próprio punho com telefone de 

contato para que se assim desejarem o acompanhamento dos serviços. Do vereador EDER MINEIRO: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize operação 
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tapa-buracos em todas as ruas do Distrito Industrial Nadyr de Paula Eduardo. Do vereador EDER MINEIRO: 

Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize o 

reparo e a manutenção da iluminação da Rua Dr. Vicente Pelúcio Neto (Rua 26), localizada no Conjunto 

Residencial Ipiranga. Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do vereador 

DR. DENIS EDUARDO MACHADO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, o envio de 

ofícios ao Deputado Federal Baleia Rossi, solicitando que envide os esforços possíveis e necessários para o 

encaminhamento de verbas, por meio de emendas parlamentares, nos valores de 319 mil reais e 410 mil 

reais, para o custeio de dois micro-ônibus a serem usados pela Secretaria Municipal da Saúde de Taquaritinga 

– SP. Fez uso da palavra o vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO. Não havendo mais nenhum 

Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade. Do vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: Requer, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, o envio de ofícios ao Deputado Estadual Leo Oliveira, solicitando que envide os 

esforços possíveis e necessários para o encaminhamento de verbas, por meio de emendas parlamentares, 

nos valores de 319 mil reais e 410 mil reais, para o custeio de dois micro-ônibus a serem usados pela 

Secretaria Municipal da Saúde de Taquaritinga – SP. Fez uso da palavra o vereador DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Esporte 

e Lazer, para que informe a este vereador, em tempo hábil, se o atual secretário de esportes e o anterior têm 

conhecimento de que o piso do Conjunto Poliesportivo Dori Parise está com infiltração, conforme imagens 

anexas. Requer que informe também quais providências foram tomadas e quais medidas serão feitas para 

solucionar o problema. Fez uso da palavra o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Não havendo mais 

nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Neste momento, pela ordem, o vereador TONHÃO DA BORRACHARIA fez um 

pedido de REQUERIMENTO ORAL solicitando o o envio de ofício de ofício ao Deputado Federal Baleia Rossi, 

solicitando que envide os esforços possíveis e necessários para o encaminhamento de verba, por meio de 

emenda parlamentar, destinado à aquisição de um caminhão basculante a ser usado pela Secretaria de 

Serviços Municipais de Taquaritinga – SP. O pedido foi votado e aprovado por todos. Não havendo mais 

matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que 

fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura 

da matéria destinada à ORDEM DO DIA. Não havendo matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM 

DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os 

vereadores tomam a palavra no Tema Livre: 1 – EDER MINEIRO. 2 – MIRIAN PONZIO. Não havendo nenhum 

Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, 

o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, às 20h25min. E para constar 

eu______________________ LUIS CARLOS CORDEIRO DA SILVA, 1º Secretário, determinei lavrar a 

presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação 

encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, 

e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 
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______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


